

ANUNCIO nº 3

OPOSICIÓN LIBRE PARA LA COBERTURA DE 29 PLAZAS DE POLICÍA LOCAL.

MODIFICACIÓN RESULTADO DEL PRIMER EJERCICIO

CORRECCION ERROR MATERIAL ANUNCIO Nº 2

DETECTADO ERROR EN LA TRANSCRIPCIÓN DEL ACTA SE PROCEDE A SU RECTIFICACIÓN

DONDE DICE:

El Tribunal calificador, examinadas las reclamaciones presentadas al resultado del primer ejercicio de la oposición, una vez corregidos los errores materiales detectados, acordó por unanimidad modificar la puntuación de los aspirantes que a continuación se relacionan:

	ASPIRANTES	PUNTUACIÓN
1.	Fernández Celis, Gerardo	5,95
2.	Fernandez Gómez, Adrián	5,20
3.	Gutierrez Fuente, María	7,30
4.	Lastra Pérez, Israel	7,25

DEBE DECIR:

El Tribunal calificador, examinadas las reclamaciones presentadas al resultado del primer ejercicio de la oposición, una vez corregidos los errores materiales detectados, acordó por unanimidad modificar la puntuación de los aspirantes que a continuación se relacionan:

	ASPIRANTES	PUNTUACIÓN
1.	Fernández Celis, Gerardo	5,20
2.	Fernandez Gómez, Adrián	5,95
3.	Gutierrez Fuente, María	7,30
4.	Lastra Pérez, Israel	7,25

LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL CALIFICADOR

**TABLÓN DE EDICTOS
PAGINA WEB**



E0000098a31f1600e1e07e71a505082bR